

Фонд РЖС по-новому проведет отбор претендентов на 4 гектара земли в Северной Осетии

18 июня 2015, 17:46

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) признала Федеральный фонд содействия развитию жилищного строительства (Фонд РЖС) нарушившим порядок проведения открытого аукциона на право заключения договора аренды участка федеральной земли площадью более 40,5 тыс. м², расположенной во Владикавказе.

Ранее в антимонопольное ведомство поступила жалоба на действия Фонда РЖС при проведении аукциона. Комиссия ФАС России установила, что порядок отбора претендентов, который был прописан в аукционной документации фонда, не соответствует порядку установленному Законом «О содействии развитию жилищного строительства».

«ФАС России признала жалобу обоснованной и выдала организатору торгов предписание об отмене протокола рассмотрения заявок на участие в этом аукционе», - отметил начальник Управления контроля ЖКХ, строительства и природных ресурсов ФАС России Вадим Соловьев.

Кроме этого, Фонд РЖС должен будет привести документацию об аукционе в соответствие с положениями закона «О содействии развитию жилищного строительства» и продлить срок подачи заявок на участие в нем.